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	RICHTIG
	Sinngemäß: Antworten, die sich auf die vokalische Ableitung beziehen.
Färben kommt von Farben.
Aus a wird ä.




Teilaufgabe 1:

Teilaufgabe 2:

	RICHTIG
	Sinngemäß: 
Antworten, die sich auf die konsonantische Ableitung beziehen
weil kluge/klüger mit g schrieben wird
Wenn man es verlängert, weiß man es.
ODER
Antworten, die sich auf Wortverwandtschaften bezieht.
weil es auch Klugheit heißt



Teilaufgabe 3:

	RICHTIG
	Sinngemäß: 
Antworten, die sich auf das zusammengesetzte Nomen beziehen
weil "Vorfahrtsregel" zwei Wörter sind
weil es Vorfahrt (und Regel) heißt
weil man Vorfahrt mit t schreibt.
weil das s ein Verbindungs-s ist.
wegen Vorfahrt-s-regel
ODER
Antworten, die sich auf Wortverwandtschaft beziehen.
weil es ja auch Vorfahrten heißt.
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